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Od roku 2002 se nadační fond Dům Ronalda McDonalda věnuje podpoře vážně nemocných 
dětí a jejich rodin.

Zdravá a fungující rodina je pro nás základním stavebním kamenem pro spokojený život. 
Proto vytváříme, vyhledáváme a podporujeme programy, které zlepšují zdraví a kvalitu života 
dlouhodobě nemocných dětí a jejich rodin.

„Náš projekt prokazatelným způsobem doplňuje systém zdravotní péče o děti. Díky našim 
aktivitám jsme se stali významným partnerem při diskusích týkajících se tohoto tématu 
a směřujících ke zlepšení situace v rámci celé České republiky. Rovněž jsme navázali 
úzkou spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví, které nám přislíbilo součinnost při našich 
aktivitách.“

Ivana Švingrová Pešatová, výkonná ředitelka nadačního fondu Dům Ronalda McDonalda

Nadační fond Dům Ronalda McDonalda 
již více než 20 let realizuje projekty, které 
malým pacientům umožňují mít svoji 
rodinu nablízku. Zásadní průlom nastal po 
otevření prvního českého Domu Ronalda 
McDonalda, vybudovaného v areálu FN 
Motol, na konci roku 2022. Během prvního 
roku svého fungování zde téměř 250 rodin 
mohlo načerpat novou energii a zůstat 
nablízku svému nemocnému dítěti. Tato 
blízkost rodině a zejména dítěti velmi pomáhá, 

a dokonce i léčba díky tomu může být 
úspěšnější či kratší, jak opakovaně potvrzují 
i lékaři. Rodiče se navíc mohou díky blízkosti 
specializovaných dětských pracovišť přímo 
zapojit do léčebného procesu, což následně 
odlehčuje zdravotnickému personálu. Jde 
o principy filozofie Family Centered Care, které 
nadační fond v České republice dlouhodobě 
podporuje a prosazuje jako základní pilíře 
poskytování zdravotní péče dětským 
pacientům.

O nás

Naše poslání

Díky, že jste s námi

Naše aktivity



Vážení a milí příznivci nadačního fondu Dům Ronalda McDonalda, 
 
s velkou radostí vám představuji výroční zprávu nadačního fondu za rok 2023. Tento rok byl pro 
nás plný významných momentů a radosti z úspěchů. Více se o nich dozvíte na následujících 
stránkách. Přesto si dovolím hned zde v úvodu vyzdvihnout ty nejdůležitější. Největším 
milníkem loňského roku bylo bezesporu úspěšné uvedení do provozu největšího projektu 
nadačního fondu – Domu Ronalda McDonalda v areálu motolské nemocnice. Za první rok 
jeho fungování v něm našlo pohodlné útočiště již 243 rodin, přičemž příběh každé z nich je 
jedinečný a dechberoucí, všechny však plné emocí a odhodlání vyhrát nad nemocí.

Za dobu existence naší organizace v ČR 
projevilo mnoho dárců různými způsoby 
svou podporu aktivitám nadačního fondu 
a pomohlo nám přiblížit se vizi, aby všechny 
rodiny mohly zůstat pohromadě i v době 
nemoci a mohly tak svým dětem poskytnout 
láskyplnou blízkost, pohodlí a bezpečí. Ráda 
bych za to každému jednomu poděkovala. Váš 
zájem a podpora nám umožňují pokračovat 
v naší misi a poskytovat důležitou pomoc 
vážně nemocným dětem a jejich rodinám.
Je mi ctí vás nyní pozvat k prozkoumání 
detailů činnosti nadačního fondu v minulém 
roce a děkuji vám za vaši důvěru a přízeň.

Těším se na další společný rok!
Ivana

Dům Ronalda McDonalda představuje pro 
rodiny vážně nemocných dětí více než jen 
místo k přespání. Je to bezpečný přístav, kde 
rodiny nacházejí pohodlí a veškeré potřebné 
zázemí pro rodinný život v době, kdy to 
nejvíce potřebují. Naše služby proto nekončí 
u poskytnutí bezplatného ubytování, rodiny 
v Domě naleznou také nabídku podpůrných 
aktivit a pozorností, které jim pomáhají 
zvládnout emocionální i praktické výzvy 
spojené s péčí o nemocného člena rodiny. 
Často jsme za ten rok byli svědky projevů 
vděku z jejich strany a ocenění obrovského 
nasazení a podpory, kterých se jim dostalo 
ze strany personálu a dobrovolníků Domu 
Ronalda McDonalda. Empatie a podpora, 
kterou projevují mé kolegyně a kolegové 
rodinám v těžké životní situaci, jsou totiž 
opravdu velmi významné a já bych právě 

proto především jim chtěla zde na prvním 
místě poděkovat za jejich práci! Dům 
Ronalda McDonalda svou funkcí významným 
způsobem doplňuje systém zdravotní 
péče o děti. Téma Family Centered Care 
neboli péče zaměřené na rodinu je pro 
nás velmi důležité a my se snažíme o jeho 
propagaci – například formou odborných 
konferencí. Nejen díky tomu jsme se stali 
silným partnerem při diskusích na vládní 
úrovni a navázali spolupráci s Ministerstvem 
zdravotnictví. Jsme rádi, že se nám za to 
postupně dostává pozornosti a respektu ze 
strany odborné i široké veřejnosti. Věřím, že 
i to pomůže v ujištění našich podporovatelů, 
aby nám i nadále zachovali svou přízeň, a že 
se k nim připojí i mnozí další. Denně se totiž 
přesvědčujeme o tom, že náš projekt má 
obrovský smysl a silný potenciál růstu.

Úvodní slovo



Dům Ronalda McDonalda má za sebou první rok provozu, ve kterém poskytl bezplatné 
ubytování 243 rodinám. Koncem roku také oslavil své první narozeniny. Děkujeme všem, kdo 
projekt roky podporovali a podporují, má to smysl!

Dne 24. listopadu 2023 oslavil Dům 
Ronalda McDonalda, stojící v areálu 
Fakultní nemocnice v Motole, první rok od 
slavnostního otevření. Za tu dobu dokázal 
pomoct takřka dvěma a půl stovkám rodin 
vážně nemocných dětí, aby si mohly zůstat 
v těžkých chvílích nablízku. Poskytuje jim 
nejen komfortní ubytování zdarma, ale 
i další zázemí, které je nezbytné pro život 
celé rodiny, a zprostředkovává tak pocit 
domova, i když je domov daleko. Tento 
projekt by nebylo možné realizovat bez 
jedinečnému týmu lidí, který o Dům a jeho 
obyvatele pečuje, dobrovolníků pomáhajících 

s provozem, obchodních partnerů, největších 
podporovatelů nadačního fondu – společnosti 
McDonald’s a jejích licenčních partnerů 
– a samozřejmě managementu a personálu 
Fakultní nemocnice v Motole. Společným 
úsilím jsme vytvořili prostředí, které nejen 
podporuje léčbu dětí, ale také umožňuje 
rodinám zůstat po dobu léčby pohromadě 
a cítit se skoro jako doma. Navíc pokud to 
léčba dítěte umožňuje, může trávit čas u nás 
v Domě spolu se svou rodinou namísto ležení 
v nemocničním pokoji. To má velmi pozitivní 
účinek pro všechny.

První narozeniny

První rok provozu Domu Ronalda McDonalda v ČR



Dům Ronalda McDonalda nabízí rodinám plnohodnotný odpočinek i zázemí, které podporují 
jejich psychiku, aby se mohly co nejvíce věnovat svému nemocnému dítěti a aby všichni mohli 
zůstat pohromadě. Ubytování v Domě umožňuje rodičům nejen být neustále dítěti nablízku, 
ale i pomáhat zdravotnickému personálu s péčí o dítě čili aktivně se zapojit při jeho léčbě. 
Projekt Domu je tak ukázkou úspěšné kooperace mezi neziskovým sektorem a veřejným 
zdravotnickým zařízením a praktickou realizací přístupu k poskytování léčebné péče, která je 
zaměřená na rodinu, tj. Family Centered Care, a přináší nesporné výhody pro rodiče, nemocné 
děti i samotný zdravotnický personál.

Péče zaměřená na rodinu

Zaměstnanci Domu Ronalda McDonalda rodinám nabízí a udržují pro ně příjemné prostředí. 
Věnují jim pozornost, naslouchají, podporují, ale také pro ně pravidelně i s dobrovolníky 
vymýšlejí a pořádají nejrůznější akce pro zlepšení psychické pohody. Snaží se rodinám přinášet 
radost a tím jim pomoci na chvíli zapomenout na složitou situaci, v níž se nacházejí. Podpora 
se dále zaměřuje i na zajištění předmětů denní potřeby, jako například formou uvítacích 
hygienických balíčků, které jsou připraveny na všech pokojích stejně jako knížky, nebo občasná 
dodávka potravin či nápojů, jež laskavě věnují firemní partneři nadačního fondu.

Další podpora pro rodiny

Kooperace nadačního fondu s FN Motol byla 
klíčová nejen pro vznik Domu, ale je důležitá 
i pro jeho další fungování. Rodiny se totiž 
do Domu dostávají právě na doporučení 
ošetřujícího personálu a po splnění několika 
kritérií definovaných společně motolskými 
zdravotníky a nadačním fondem. Mezi tato 
kritéria patří závažná diagnóza dětského 
pacienta, vzdálenost bydliště rodiny pacienta 
od nemocnice 50 km a více a předpokládaná 
délka hospitalizace nebo léčebné péče déle 
než 10 dní v kuse nebo opakovaně. Mohou 
být zohledněny i jiné důvody, jako např. 
tělesné postižení, sociální situace rodiny 

nebo velmi malí sourozenci, kteří musí být 
v nemocnici ubytováni kvůli požadavkům na 
kojení. Pokud jsou první tři kritéria splněna 
současně, ošetřující lékař doporučí rodinu 
pro pobyt v Domě. Poté staniční sestra nebo 
jiný delegovaný pracovník vyplní s rodinou 
doporučující formulář. Pokud je volná kapacita, 
je v Domě ubytován každý, kdo doporučení 
dostane. Neexistuje žádný pořadník, protože 
délku pobytu jednotlivých rodin nelze 
předvídat. Pokud je kapacita Domu naplněna, 
a rodina přesto přijde s doporučením, odchází 
dočasně na ubytovnu ve FN Motol a její tamní 
pobyt za ni taktéž hradí nadační fond.

Úspěšná spolupráce s FN Motol



„Když nám lékaři sdělili, že hospitalizace našeho novorozeného syna se protáhne na delší 
dobu, nedokázali jsme si představit, jak bychom mohli zůstat celá rodina spolu a zároveň 
poblíž něj. Díky zázemí a personálu Domu Ronalda McDonalda se nám celá náročná životní 
situace zvládala mnohem lépe.“

Veronika a Radek, rodiče

Veronika a Radek Horeckých žijí v malé 
vesničce nedaleko slovenských hranic. 
Postavili si tu vysněný dům v přírodě blízko 
rybníků, protože celá rodina ráda rybaří. 
V létě 2022 se nastěhovali a těšili se, že 
tu budou vychovávat své syny – 4letého 
Tomáška a jeho dva bratříčky, jejichž příchod 
s radostí očekávali. Plánovaná rodinná 
idyla však byla narušena zjištěním, že 
jedno z ještě nenarozených dvojčátek trpí 
syndromem hypoplastického levého srdce. 
Jde o velmi kritickou vrozenou vývojovou 
srdeční vadu, a pokud se tato vada potvrdí, 
většina těhotenství se ukončuje. Někteří 
rodiče se však i přes závažnost a náročnost 
situace rozhodnou jinak, vydají se cestou 
paliativních operací a celoživotního sledování 
na kardiologii a v dalších odborných 
ambulancích. Pro Horecké byla diagnóza 
obrovským šokem, ale ani Veronika, ani její 
manžel Radek nechtěli o ukončení těhotenství 
slyšet ani slovo. Přímo na porodním sále ve 
FN Motol, kde Veronika v září 2022 plánovaně 

rodila, již byly právě z důvodu závažné srdeční 
vady jednoho z dvojčat připraveny dva týmy 
lékařů – tým dětského kardiocentra (DKC) 
a tým z novorozeneckého oddělení. Po 
porodu se ultrazvukem zjistilo, které dvojčátko 
je které, a malého Šimona si přebralo 
DKC. Pátý den po porodu se Šimonkův stav 
zhoršil a musel podstoupit operaci. Zvládl ji 
dobře, i pooperační průběh byl téměř bez 
komplikací, a proto si jej rodiče v polovině 
října 2022 mohli odvézt domů k jeho dvěma 
bráškům.

Příběh rodiny Horeckých

Zázrak nad zázraky



Všechno vypadalo nadějně, jenže v lednu 2023 nastala komplikace. Jeden večer při uspávání 
rodiče náhle zpozorovali akutní zhoršení – syn velmi ztěžka dýchal a po chvilce přestával zcela 
reagovat. Okamžitě začali s první pomocí a zavolali záchrannou službu. Záchranáři po příjezdu 
nasadili Šimonkovi kyslík a došlo ke zlepšení stavu, následoval převoz do Dětské nemocnice 
v Brně, kde probíhalo další vyšetření. Šimonkův stav se však rapidně zhoršil, byl uveden do 
umělého spánku a transportován do dětského kardiocentra ve FN Motol. Když rodiče dorazili 
do motolské nemocnice, Šimon už byl na sále. Prodělal totiž infekční endokarditidu (zánět 
v srdci), která embolizovala do mozku, tj. došlo ke krvácení do mozku. Nikdo z odborníků 
nedokázal předvídat, jestli Šimonek přežije, a to i přesto, že se operace zdařila.

Bylo jasné, že hospitalizace ve FN Motol se 
protáhne, a rodiče měli doma ještě další dvě 
malé děti. Proto jim byla nabídnuta možnost 
ubytovat se v Domě Ronalda McDonalda přímo 
v areálu FN Motol. Jak sami říkají, našli zde 
ochotný a vstřícný personál i velkou podporu 
od ostatních rodin. Když si potřebovali s někým 
promluvit, sdílet své pocity a zkušenosti, 
vždy tu pro ně někdo byl. Všichni ubytovaní 
rodiče si totiž procházejí více méně stejnou 
situací – obavou o život svého dítěte. Kromě 
možnosti v klidu si odpočinout, vyprat nebo 
uvařit, se tak Veronice a Radkovi dostalo 
i důležité psychické pomoci.

Když už to skoro vypadalo, že se rodina Horeckých vrátí zpátky do svého krásného domu, 
začala Šimonkovi selhávat pravá půlka srdce. Na Valentýna 2023 se rodičům opět otočil 
svět vzhůru nohama. Po osmi nekonečných hodinách, které znovu strávil na sále, přišel 
Šimonkův ošetřující lékař sdělit rodičům dobrou zprávu – operace se zdařila! Každým dnem 
pak docházelo ke zlepšení jeho stavu. Začátkem března byl Šimon převezen na doléčení do 
Fakultní nemocnice Olomouc a v dubnu byl propuštěn domů. Malého bojovníka čeká v blízké 
době další plánovaná operace, ale jeho rodiče nepochybují o tom, že vše dobře dopadne. Jak 
zaznělo od lékařů v Motole: Šimon je totiž zázrak nad zázraky. Jsme rádi, že nadační fond mohl 
u tohoto zázraku trochu asistovat svými službami.



Stejně jako v předcházejícím roce jsme se zaměřili na osvětu a propagaci tématu péče 
zaměřené na rodinu, a to prostřednictvím druhé konference Family Centered Care, kterou 
jsme uspořádali 9. října 2023 v prostorách Spojky Karlín. Odbornou záštitu nad tímto ročníkem 
převzalo Ministerstvo zdravotnictví ČR. Akce cílila na odbornou veřejnost, tj. lékaře, sestry, 
sociální pracovníky, psychology, terapeuty a další zdravotnické i nezdravotnické pracovníky, 
kteří se s problematikou FCC při své práci setkávají. Na místě se jich sešlo 120. Záměrem 
nadačního fondu jako pořadatele bylo nejen sdílení dobré praxe, ale také vytvoření platformy 
Family Centered Care a následná definice a později adaptace principů této filozofie v rámci 
poskytování léčebné péče vážně nemocným dětem. V tomto smyslu byly položeny 
dobré základy.

Druhý ročník konference byl dramaturgicky 
koncipován jako symbolická cesta malého 
pacienta, resp. pacientky k uzdravení, a to jak 
fyzickému, tak psychickému (vyrovnání se 
s diagnózou a průběhem léčby). Terapeutka 
Mgr. Lucie Šídová odstartovala hlavní blok 
sdílením silného příběhu ze svého dětství. 
Zážitky a zkušenosti malé holčičky byly 
postupně doplněny pohledem psychologa 
PhDr. Václava Mertina, neonatologa 
MUDr. Lumíra Kantora, Ph.D., a ředitelky 
nadačního fondu Dům Ronalda McDonalda 
Mgr. Ivany Švingrové Pešatové jakožto 

zástupkyně organizace, jejímž posláním 
je podpora rodin vážně nemocných dětí. 
Odpoledne patřilo čtyřem praktickým 
workshopům s přímým zapojením účastníků. 
Kromě odborné části programu dostali 
přítomní prostor také pro neformální diskusi, 
networking a výměnu mezioborových 
zkušeností. Pokud jde o téma Family Centered 
Care, které zatím není v České republice příliš 
známé, je právě sdílení dobré praxe zásadní. 
Konference se proto znovu setkala s velmi 
pozitivním ohlasem.

Zajímavé události roku 2023
Konference Family Centered Care



Oba ročníky konference položily dobré základy pro navázání kontaktů a spoluprací s vládními 
orgány, o čemž svědčí opakovaná účast zástupců nadačního fondu u diskusních kulatých 
stolů na půdě Parlamentu ČR anebo v kanceláři vládní zmocněnkyně pro lidská práva. Dveře 
Domu Ronalda McDonalda se v průběhu roku 2023 otevřely pro mnoho významných hostů 
z řad české i zahraniční politické reprezentace. Tento zájem nás velice potěšil, protože to 
znamená, že unikátnost projektu je oceňována na nejvyšších místech. K nejdůležitější události 
v tomto směru patřila návštěva amerického velvyslance USA v České republice Bijana Sabeta 
s manželkou. S projektem byli dobře obeznámeni z domova a se zájmem si prohlédli, jak se 
nám jej podařilo zrealizovat v českých podmínkách.

Pracovníci nadačního fondu zažili před koncem roku výjimečnou událost – společnost 
Aramark, která se nadchla pro vizi naší organizace, pro ně jako poděkování a odměnu za 
nezištnou péči o rodiny vážně nemocných dětí připravila vánoční posezení v restauraci 
Culinia golfového klubu Hodkovičky s vynikajícím občerstvením od šéfkuchaře Radka Davida. 
Zaměstnanci centrály společnosti McDonald’s nezůstali pozadu a přišli s vlastním vánočním 
překvapením – uspořádali interní „dražbu“ dárků věnovaných managementem společnosti 
a její souhrnný výtěžek ve výši krásných 30 050 korun pak úspěšní dražitelé jednotlivě zaslali 
na sbírkový účet nadačního fondu. Oba počiny nás nadchly a jsme za ně moc vděční!

V Domě jsme přivítali také zástupce neziskových a dalších profesionálních organizací, které 
se stejně jako my věnují vážně nemocným dětem a jejich rodinám. Těší nás všechna nově 
utvořená partnerství, protože jsme příznivci a propagátory spolupráce v neziskovém sektoru 
a naše zkušenosti rádi sdílíme s dalšími organizacemi. Na webové stránce konference 
www.familycenteredcare.cz jsme i proto dali k dispozici všechny prezentace, materiály 
a kontakty, které mohou být našim partnerům užitečné, abychom mohli celospolečensky 
pomáhat ještě více.

Spolupráce na vládní i nevládní úrovni

Vánoční překvapení



Podpora vážně nemocných dětí a jejich rodin ze strany nadačního fondu zahrnuje vždy 
delší časové období. O to cennější je mít po svém boku partnery, kteří se rovněž angažují 
dlouhodobě a trvale, a těmi jsou společnost McDonald’s a provozovatelé jejích restaurací.

Společnost McDonald’s je zakladatelem nadačního fondu 
a také jeho generálním partnerem, z jehož darů je financován 
především chod celé organizace. Díky tomu mohou být dary 
všech ostatních partnerů v plné výši používány na naplňování 
poslání organizace – tedy realizaci a provoz projektů 
pro rodiny vážně nemocných dětí. Další velmi významná 
pomoc generálního partnera spočívá v realizaci některých 
společných PR a marketingových aktivit, které podporují 
povědomí o existenci nadačního fondu a o projektu Domu 
Ronalda McDonalda u široké veřejnosti. Stěžejní je spolupráce 
při pořádání sbírkových aktivit, které může nadační fond 
celoročně či nárazově realizovat v restauracích McDonald’s.

V České republice provozují všechny restaurace McDonald’s čeští podnikatelé formou 
franšízového kontraktu a my jsme velmi vděčni za jejich přímou podporu. Již čtvrtým 
rokem pomáhají celoročně darem 2 koruny z každého prodaného Happy Meal. Díky této 
podpoře jsme v roce 2023 nashromáždili částku 4 336 561 korun. Rekordní sumu ve výši 
3 375 231 korun, tj. skoro o milion více než v roce 2022, se podařilo vybrat díky každoročnímu 
McHappy Day. V tento den je tradičně věnováno 50 % tržby z prodeje hranolků ve všech 
restauracích sítě McDonald’s v ČR na podporu činnosti nadačního fondu.

Partner a zakladatel

Partnerství s McDonald’s

Provozovatelé restaurací McDonald’s
Happy Meal a McHappy Day

Family Restaurant, s. r. o.
HK Restaurant, s. r. o.
McD EHA, s. r. o.
Jarkuliš, s. r. o.
Mc PARTNERS, s. r. o.
Jan Ostrý, s. r. o.
MadeRest, s. r. o.
KLEIBLOVÁ, s. r. o.
New Future, s. r. o.
Max restaurant, s. r. o.
M Restaurant, s. r. o.
Atranta, s. r. o.

PEXX Consulting, s. r. o.
TOMKRI, s. r. o.

Meki, s. r. o.
BAIEROVÁ, spol. s. r. o.

McPlace, s. r. o.
Macík, s. r. o.

Mc Omnia, s. r. o.
Sannef, s. r. o.
Muran, s. r. o.

MT Restaurant, s. r. o.
PeBu, s. r. o.



V červnu proběhl v restauracích McDonald’s 
tradiční prodej „ručiček“. Zákazníci zakoupili 
253 687 kusů těchto charitativních samolepek, 
každá z nich stála 25 korun a celkový čistý 
výtěžek z této měsíc trvající akce činil 
5 779 845 korun, což je ve více než dvacetileté 
historii nadačního fondu rekordní částka.

Před Vánocemi prošlo pulty restaurací 
přibližně 155 000 balení designových náplastí 
a nadačnímu fondu přibylo na sbírkový účet 
4 785 240 korun. Originální vánoční charitativní 
produkt propagovala společnost McDonald’s 
zdařilou kampaní a poselstvím „I malá náplast 
dokáže velké věci“. Oslovila tak mnoho nových 
příznivců a inspirovala je k podpoře činnosti 
nadačního fondu.

Hosté v restauracích McDonald’s se zapojili do podpory nadačního fondu také prostřednictvím 
dárcovských pokladniček. Letos je naplnili celkovou částkou 3 021 787 korun. Přes 
elektronické kiosky zákazníci přispěli 10 208 345 korunami, přes bezkontaktní terminály 
McDrive pak poslali dalších 629 253 korun.

Milá McFamily, milí franšízoví partneři, milí zákazníci, děkujeme vám za výjimečnou podporu!

Zákazníci restaurací McDonald’s
Ručičky

Náplasti

Kasičky, kiosky a McDrive

Nad rámec výše uvedené podpory sponzorují jednotliví provozovatelé restaurací i další aktivity 
nadačního fondu – například realizaci turnaje Dům Ronalda McDonalda Charity Golf Cup 
v Hluboké nad Vltavou. Zaměstnanci Meki spol. s r. o. uspořádali sbírku na adopci pokoje 
v Domě Ronalda McDonalda a firma pak částku dorovnala do potřebné výše. Své pokoje mají 
v Domě adoptované i Max restaurant, s. r. o., Macík, s. r. o., Baierová, s. r. o., McPARTNERS, 
s. r. o., TOMKRI, s. r. o. a New Future, s. r. o. Celkově jsme od provozovatelů restaurací 
McDonald’s v roce 2023 získali 8 341 792 korun.

Další podpora



Stále nás překvapuje rozmanitost a šíře zapojení našich podporovatelů, způsoby jejich pomoci 
jsou opravdu působivé – finanční i věcné dary či služby. Níže uvádíme nejvýznamnější dárce 
a partnery, kteří nám poskytli cenné materiální i finanční příspěvky nebo bezplatně své služby. 
Zároveň děkujeme všem dárcům a příznivcům, kteří nás podpořili drobnějšími dary a kteří se 
vzhledem k omezenému prostoru ve výroční zprávě do přehledu nedostali. Podpory všech 
našich dárců a příznivců si nesmírně ceníme.

Přehled všech místností k adopci a jejich konkrétních „adoptivních rodičů“ najdete na našem 
webu. Někdy se jedná i o širší skupiny příznivců, které se spojily dohromady: jeden z pokojů 
si společně adpotovali zaměstnanci centrály společnosti McDonald’s, podobný nápad měli 
i zaměstnanci našeho dalšího významného a dlouhodobého partnera, společnosti Savencia 
Fromage and Diary. Celé léto sportovali, aby pak jejich zaměstnavatel proměnil tuto aktivitu 
v částku, která pokryla roční adopci pokoje.

Speciální formou finanční podpory byl v roce 
2023 opět fundraisingový koncept „adopce 
pokojů“ v Domě Ronalda McDonalda, 
který umožňuje firmám a jednotlivcům 
být výhradním sponzorem pokoje nebo 
společenské místnosti a přispět na jejich 
provoz a rodinám tak zajistit blízkost k jejich 
hospitalizovanému dítěti, každodenní pohodlí 
soukromého pokoje s koupelnou, přístup 
k prádelně nebo třeba plně vybavené kuchyni 
s možností přípravy jídla pro děti.

Roční adopcí pokoje přispívají sponzoři 
na provoz Domu 60 000 korun, pokud 
zvolí tříletou variantu, tak 150 000 korun. 
Investice do jedné společenské místnosti 
vyjde na 150 000 korun za rok, tříletá pak 
na 400 000 korun. Jméno nebo firemní logo 
sponzora je umístěno na dveřích konkrétního 
pokoje či místnosti v Domě, případně na 
cedulce vedle dveří, na webu drmcd.cz a ve 
výroční zprávě nadačního fondu.

Partnerství s firemními 
a soukromými dárci

Finanční dary a adopce



Jsme velmi vděční všem firemním i soukromým dárcům, kteří v roce 2023 podpořili nadační 
fond adopcí i jinou finanční podporou. Bez vás bychom nemohli pomáhat rodinám zůstat si 
nablízku v těch nejtěžších chvílích jejich života, děkujeme!

BUCHTA & KANTOR
VAŠE STÍNĚNÍ,  NAŠE RADOST

Lena & Julia Soňa, maminka 
Aničky a Míly

ZŠ Antonína 
Bratršovského

zaměstnanci 
servisního centra McD

zaměstnanci 
Savencia

Kateřina 
a František



V roce 2023 podpořila nadační fond a provoz Domu Ronalda McDonalda řada společností 
hmotnými dary nebo svými službami. Advokátní kancelář Eversheds Sutherland poskytuje 
právní poradenství a služby pro bono. Společnost Brink’s Cash Solutions (CZ), a. s. převáží 
bezplatně hotovost z pokladniček nadačního fondu do banky. UniCredit Bank Czech Republic 
and Slovakia, a. s. vede zdarma účet nadačního fondu a poskytuje další podpůrné bankovní 
služby s výhodným úročením. Agentura DDB, a. s. věnovala pro bono marketingové služby. 
Agentura Follow Bubble, s. r. o. spravuje pro bono reklamní systém Sklik a prostředky na 
reklamu věnovala v rámci grantu společnost Seznam.cz, a. s. Agentura Publicis Groupe 
Holdings B.V. poskytla slevu na služby v oblasti PR a media relations.

Preciosa Lighting do Domu Ronalda McDonalda laskavě zapůjčila světelnou instalaci. 
Společnost HAVI Logistics, s. r. o. pomáhá pravidelně bezplatným převozem či uskladněním 
materiálů či surovin nejen pro Dům. Ovocný Světozor zásobuje rodiny a tým v Domě svými 
lahůdkami, Amazon věnoval několik beden plných zboží všeho druhu, od hygienických 
potřeb až po oblečení. Firma POMPO, spol. s r. o. se stará o dodávky hraček a dárků pro děti 
ubytované v Domě. Coca-Cola HBC Česko a Slovensko, s. r. o. zaváží nápoje, La Lorraine, a. s. 
poskytuje pečivo, Nestlé Česko, s. r. o. potraviny, Segafredo Zanetti CR, spol. s r.o. dodává 
pravidelně kávu. Společnost Kärcher spol. s r. o. darovala čisticí stroje pro úklid Domu Ronalda 
McDonalda. Ecolab, s. r. o. zásobuje Dům čisticími prostředky. Společnost Winterhalter 
Gastronom, s. r. o. darovala v roce 2023 oplachovou chemii a příslušenství myček (čisticí 
a mycí tablety, regenerační soli). RESPILON Group, s. r. o. dodala samosterilizační respirátory 
a beauty séra.

Věcné dary a služby



Společnost EUC PLS, s. r. o. pro nás na základě barterové dohody zajišťuje pracovnělékařské 
služby.

Dobrovolníci přináší do Domu Ronalda McDonalda různorodé talenty, svůj um a zkušenost, 
šikovné ruce a hlavně svůj čas. Ať už jde o firemní kolektivy nebo jednotlivce, dobrovolníci 
nezištně pomáhají s úklidem, upravují zeleň kolem Domu, zvládají drobné opravy a montáže, 
vaří pro rodiny, připravují pro ně zábavné akce jako jsou výtvarné dílny a soutěže, nebo hlídají 
děti. I díky nim rodiny vážně nemocných dětí cítí v Domě atmosféru druhého domova. Mockrát 
za to děkujeme!

Za mimořádnou podporu a skvělou spolupráci při propagaci prvního výročí otevření Domu 
Ronalda McDonalda Praha děkujeme Českému rozhlasu Radiožurnál.

Sponzoring

Dobrovolníci

Mediální podpora

Podpora od neziskových organizací

PLS



Rodiny, jejichž dítě je vážně a dlouhodobě nemocné, potřebují jak psychickou, tak materiální 
podporu. Aby nadační fond mohl pomáhat právě těmto rodinám, vybudoval a provozuje první 
Dům Ronalda McDonalda, který jim prostřednictvím ubytování zdarma a dalšího zázemí umožňuje 
zůstat pohromadě. Protože blízkost a láska rodiny nemocnému dítěti prospívají nejvíce.

Podívejte se na zajímavá čísla z prvního roku provozu Domu Ronalda McDonalda.

243 rodin našlo v roce 2023 dočasný domov 
v Domě Ronalda McDonalda v bezprostřední 
blízkosti Dětské nemocnice v Motole.

Poskytli jsme jim 18 961 noclehů.

Nejvíce rodin k nám přicestovalo
z Jihočeského kraje.

Domu byly firmami i soukromými osobami věnovány 
věcné dary v hodnotě více než 1 000 000 korun.

V Domě bydlely rodiny pacientů dlouhodobě se 
léčících na většině specializovaných dětských klinik 
FN Motol, nejčastěji však byla zastoupena 
Klinika hematologie a onkologie.

Dům Ronalda McDonalda

Fakta 2023



Zaměstnanci na plný úvazek v nadačním fondu a tým Domu jsou tu pro rodiny vážně 
nemocných dětí. Správní rada dohlíží na efektivní a udržitelnou práci a strategii organizace, 
dozorčí rada hlídá veškeré finanční toky.

Mgr. Ivana Švingrová Pešatová, výkonná ředitelka
Bc. Iva Jůzlová, Fundraising & Development Manager
Miloslava Turková, PR & Communications Manager
Nicole Cinková, Admin & Finance Coordinator

Lucia Kubištová, House Manager
Alena Andělová, Deputy House Manager
Viktoria Szabó, House Coordinator
Alžběta Hyklová, House Coordinator
Monika Majerníková, House Coordinator

Pavel Benda, House Coordinator
Taťána Lukšíková, noční recepční
Jan Horák, noční recepční
Blanka Holanová, pokojská

František Houška, předseda správní rady a Managing Director HAVI Logistics, s. r. o.
Ing. Petr Kobylka, MBA, člen správní rady a projektový ředitel Global Foodservice System 
Solutions ve firmě Savencia Fromage & Dairy
MUDr. Vladimír Komrska, CSc., člen správní rady a primář Kliniky hematologie 
a onkologie FNM
Ing. Jitka Pajurková, členka správní rady a ředitelka PR McDonald’s ČR a SR, 
mandát ukončila v průběhu roku 2023
Mgr. Tereza Trepáčová, členka správní rady a ředitelka lidských zdrojů McDonald’s ČR, SR & UA
Ing. Ivana Malivojevičová, členka správní rady a provozovatelka restaurací McDonald’s
Ing. Michael Friedrich, člen správní rady a provozovatel restaurací McDonald’s

Ing. Ivana Prosecká, předsedkyně dozorčí rady a finanční ředitelka McDonald’s ČR a SR
JUDr. Ing. Mgr. Marcel Šebek, Ph.D., člen dozorčí rady a Property & Procurement Manager 
v McDonald’s ČR a SR
Mgr. Ivo Jarkuliš, člen dozorčí rady a provozovatel restaurací McDonald’s

Naši lidé

Operativa nadačního fondu

Personál Domu Ronalda McDonalda Praha

Správní rada

Dozorčí rada



Síť dárců a podporovatelů umožňuje nadačnímu fondu Dům Ronalda McDonalda být 
spolehlivým partnerem pro rodiny vážně nemocných dětí z celé ČR.

Finanční údaje 2023

VÝDAJE A NÁKLADY CELKEM 2023 Běžné náklady Výdaje z fondů

20 523 000 Kč 129 000 Kč

Projekt Dům Ronalda McDonalda ve FNM celkem 9 075 000 Kč 129 000 Kč

z toho: osobní náklady 4 975 000 Kč

z toho: externí v podobě služeb 47 000 Kč

z toho: energie 888 000 Kč

z toho: služby 751 000 Kč

z toho: ostatní (vše ostatní, včetně 
drobného majetku)

359 000 Kč

z toho: hrazení externí ubytovny FNM 
pro rodiče

0 Kč 87 000 Kč

z toho: investice 1 421 000 Kč 25 000 Kč

z toho: odpisy dlouh. majetku 681 000 Kč

Náklady na řízení a správu nadačního 
fondu

celkem 5 202 000 Kč

z toho: osobní náklady 3 523 000 Kč

z toho: služby, kancelář 1 072 000 Kč

z toho: služby PR, mkt., komunikace 498 000 Kč

z toho: náklady veř. sbírky 103 000 Kč

Náklady na fundraising celkem 2 482 000 Kč

z toho: nákup předmětů pro prodej 
v restauracích McD za účelem příjmu 
do veřejné sbírky

2 026 000 Kč

z toho: likvidace starých zásob 
předmětů

456 000 Kč

Náklady na projekty 3 165 000 Kč

Konference Family Centered Care 396 000 Kč

Mkt. kampaň k 1. roku provozu 2 769 000 Kč

Nepeněžní dary 599 000 Kč

Náklady vedlejší činnost 0 Kč



PŘÍJMY A VÝNOSY CELKEM 2023: Běžné výnosy Výnosy z použití 
vlastních zdrojů – 
fondů a vlastního 

jmění (finanční zdroje 
z předchozích let)

Navýšení vlastních 
zdrojů, zejména fondů 

(získané finanční 
zdroje určené k použití 

v budoucích letech)

10 440 000 Kč 10 106 000 Kč 30 242 000 Kč

Pokladničky v restauracích 
McDonald’s – veřejná sbírka

zákazníci restaurací 
McDonald’s

3 022 000 Kč

Darovací tlačítka na kioscích 
v restauracích McDonald’s – 
veřejná sbírka

zákazníci restaurací 
McDonald’s

10 208 000 Kč

Drive-in – bezkontaktní terminály 
(hrubý příjem 633 420 Kč)

zákazníci restaurací 
McDonald’s

4 000 Kč 629 000 Kč

Výnos z prodeje 
samolepek – ručiček 
v restauracích McDonald’s – 
veřejná sbírka (hrubý příjem 
6 398 725 Kč)

zákazníci restaurací 
McDonald’s

619 000 Kč 5 780 000 Kč

Výnos z prodeje náplastí 
v restauracích McDonald’s – 
veřejná sbírka (hrubý příjem 
6 190 360 Kč)

zákazníci restaurací 
McDonald’s

1 405 000 Kč 4 785 000 Kč

Dary od jednotlivců ostatní dary rodin DRM 228 000 Kč

Dary od jednotlivců ostatní dary 7 000 Kč

Dary od jednotlivců

payroll 
giving – zaměstnanci 
servisního centra 
McDonald’s

6 000 Kč 79 000 Kč

Dary od jednotlivců
portál Darujme.cz 
+ přímé dary na sbírkový 
účet

555 000 Kč

Dary od jednotlivců adopce pokojů DRM 45 000 Kč 100 000 Kč 110 000 Kč

Havlas Štěpán 20 000 Kč

Kašík Jiří 25 000 Kč

Soukupová Soňa 60 000 Kč

Houškovi 50 000 Kč 60 000 Kč

Rogacz Tomáš 50 000 Kč

Event Hudbou spolu 2024 30 000 Kč

Finanční dary od zakladatele – 
provozní náklady organizace

McDonald’s ČR, 
spol. s r. o.

4 018 000 Kč



Dary od licenčních 
partnerů McDonald’s

Provozovatelé restaurací 
McDonald’s

4 437 000 Kč 2 760 000 Kč 3 905 000 Kč

Baierová, s. r. o. 342 000 Kč 211 000 Kč 277 000 Kč

Atranta, s. r. o. 83 000 Kč 55 000 Kč 95 000 Kč

MadeRest 153 000 Kč 65 000 Kč 80 000 Kč

NewFuture 117 000 Kč 106 000 Kč 121 000 Kč

Family Restaurant, s. r. o. 85 000 Kč 60 000 Kč 83 000 Kč

HK Restaurant, s. r. o. 131 000 Kč 61 000 Kč 82 000 Kč

Jan Ostrý, s. r. o. 156 000 Kč 91 000 Kč 144 000 Kč

Jarkuliš, s. r. o. 254 000 Kč 129 000 Kč 173 000 Kč

Kleiblová, s. r. o. 389 000 Kč 176 000 Kč 299 000 Kč

M RESTAURANT, s. r. o. 351 000 Kč 205 000 Kč 271 000 Kč

Macík, s. r. o. 222 000 Kč 135 000 Kč 278 000 Kč

Max Restaurant, s. r. o. 361 000 Kč 341 000 Kč 459 000 Kč

MC Partners, s. r. o. 328 000 Kč 259 000 Kč 366 000 Kč

McD EHA 141 000 Kč 78 000 Kč 94 000 Kč

Mc Omnia, s. r. o. 74 000 Kč 57 000 Kč 65 000 Kč

McPlace, s. r. o. 58 000 Kč 46 000 Kč 54 000 Kč

Meki, s. r. o. 292 000 Kč 119 000 Kč 265 000 Kč

MT Restaurant, s. r. o. 190 000 Kč 119 000 Kč 149 000 Kč

Muran, s. r. o. 179 000 Kč 108 000 Kč 127 000 Kč

PeBu, s. r. o. 135 000 Kč 69 000 Kč 84 000 Kč

Pexx Consulting 220 000 Kč 147 000 Kč 186 000 Kč

Sannef 3 000 Kč

TOMKRI, s. r. o. 173 000 Kč 123 000 Kč 153 000 Kč



Finanční dary právnických 
osob

1 966 000 Kč 500 000 Kč 600 000 Kč

nadace, nadační fondy

RMHC 207 000 Kč

RMHC 151 000 Kč

RMHC 43 000 Kč

RMHC 6 000 Kč

RMHC 139 000 Kč

RMHC 21 000 Kč

Nadační fond Pink Bubble 50 000 Kč

Nadace Orlen 50 000 Kč

firemní dárci

Savencia Fromage & Dairy 
Czech Republic, a. s.

15 000 Kč

Savencia Fromage & Dairy 
Czech Republic, a. s.

150 000 Kč 210 000 Kč

Follow Bubble 60 000 Kč 60 000 Kč

Philip Morris 100 000 Kč

Veolia 25 000 Kč

ZŠ Antonína Bratršovského 10 000 Kč

Green Factory 95 000 Kč

Bemeta 23 000 Kč

Makro 60 000 Kč

Makro 30 000 Kč

Amazon 30 000 Kč

Lakro 39 000 Kč

Dagpool 60 000 Kč

Imeso 50 000 Kč

Potten Pannen 60 000 Kč

Janoshik 50 000 Kč

Farm Frites Poland SA 130 000 Kč

Nejstyl 60 000 Kč

Lion Communications 60 000 Kč

Autocont 60 000 Kč

Buchta a Kantor 60 000 Kč

Amadeus Real Estate 150 000 Kč



firemní dárci

Aramark 108 000 Kč 60 000 Kč

Ježek Catering 20 000 Kč

Konica Minolta 10 000 Kč

Orlen Unipetrol 50 000 Kč 100 000 Kč

Kitl 50 000 Kč 50 000 Kč

DDB 304 000 Kč

Úroky 1 030 000 Kč 342 000 Kč

Ostatní výnosy a příjmy 98 000 Kč

Čerpání vlastních zdrojů 
(hlavně fondů)

2 724 000 Kč

Ostatní nepeněžní dary 
právnických osob

599 000 Kč 0 Kč 197 000 Kč

Seznam.cz 60 000 Kč

Jiskra 6 000 Kč

La Loraine 30 000 Kč

Sportisimo 6 000 Kč

Nestlé 100 000 Kč

Coca-Cola – nápoje 222 000 Kč

P3tule 11 000 Kč

Kärcher – čisticí prostředky 22 000 Kč

Kärcher – dlouhodobý 
majetek

197 000 Kč

Respilon 22 000 Kč

Volter 73 000 Kč

Winterhalter Gastronom 13 000 Kč

RMHC Global – ubytování 34 000 Kč



Sídlo a korespondenční adresa nadačního fondu:
Radlická 740/113 c, 158 00  Paha 5

e-mail: info@drmcd.cz

Dům Ronalda McDonalda ve FNM:
V Úvalu 84, 156 05  Praha 5

e-mail: dum@drmcd.cz

Web: www.drmcd.cz
Facebook: www.facebook.com/drmcd.cz/
Číslo sbírkového účtu: 2700 2700 00/2700

IČO: 26730731

Nadační fond Dům Ronalda McDonalda podporuje vážně nemocné děti 
a jejich rodiny. Svým darem pomůžete zajistit, aby spolu mohly zůstat 

i v těžkých chvílích. 
Děkujeme!

Kontakty

Darujte
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